
1- Ώϭالحب   

   المسΎحΎت المبذϭرة  1-1

 ϡسϭالمنجزة لم ΔحΎالمس Ε7102/7102قدر 
 0011ألف هكتΎر من حϭالي  0011بحϭالي 

ألف هكتΎر مسΎحΔ مبرمجΔ أϱ بنسبΔ انجΎز 
 :. ϭتتϭزع حسΏ الأنϭاع كمΎ يϠي %27تقدر بـ 

- ΏϠر 131  القمح الصΎألف هكت 

 ألف هكتΎر 27  القمح الϠين  -

 ألف هكتΎر 177  الشعيـــــر   -

 ألف هكتΎر 00: - التريتيكΎا

لأسققمققمة باا  تققمققمل ةققمققوقق قق  الققتقق ϭ ققم1-2 
 الك م Ύئ   الأسΎس  

   54السϭبر -

طنن  06091بϠغΕ الكميΕΎ المϭضϭعΔ حϭالي 
ألنف طنن أϱ بنننسنبنΔ  71من برنΎمج منقندر بـن 

 Δبا  % 22تغطيΎمق 

-Ώالمأ : 

 22.001  بϠغΕ الكميΕΎ النمنϭضنϭعنΔ حنϭالني
ألف طن  21بـ   ألف طن من برنΎمج سنϱϭ مقدر

  % 62أϱ بنسبΔ تغطيΔ مقدرة بـ 

 الأمϭن تر  -

 007.039بϠغΕ الكميΕΎ المϭضϭعΔ حنϭالني 
ألنف طنن  711ألف طن ، من برنΎمج مقدر بـن 

Δتغطي Δبنسب ϱ19 أ  % 

بسبΏ كميΕΎ الΎϬمΔ منن  التسم م الآ ϭتي 1-3
 ϱر فنينينرϬر بشΎتنحنسنن نسنت النتنسنمنيند   الأمط

 79الآزϭتي حيث تϡ تقديϡ القسط الأϭا لحϭالي 
 % 25من النمنسنΎحنΕΎ النمنبنرمنجنϭ Δ بنϠن   %

  بΎلنسبΔ لϠقسط الثΎن

 ممϭΎم  الأةشΏΎ الطϔ و   1-5

 ΕغϠحوالا  ب ΓاواΪϤس حة الϤألنف هن   320ال
 ΔϠ907من جم  Δبنسب ϱ97ألف ه  أ ℅  

 ممϭΎم  الأمراض الϔطر   1-4

تننϡ مننداϭاة الننمننسننΎحننΕΎ الننمننصننΎبننΔ بننΎلأمننرا  
 Ύكنمن Δزعنϭهني منϭ ΔنينϠطت مختنΎفي من Δاليطري

  يϠي:

هنن  مننن 7031مننداϭاة *الققتققبققمققر السققبققتققϭر  
ΔϠ72111جم  Δبنسب ϱ2ه  متضررة ا% 

هن  منن جنمنϠنΔ 91منداϭاة *الب Ύض القميق قمقي 
01021  Δبنسب ϱ0ه  متضررة ا% 

 8102 فيفييي    
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 الاة  مم    لزέ عات  لكب ى                                   

 ه   9271تضرر  *التبمر الشبكي 

  برنΎمج الر 

ألف  20ألف ه  من برنΎمج حϭالي  92تϡ بذر حϭالي 
 Ύزع كمϭتت.ϱالر ΔيϠعم ΕقϠقد انطϭ Δيϭمر Ώϭه  حب

 % 12ه  اϱ بنسبΔ  32.6  الر   الاϭلى -    يϠي

 % 11ه  اϱ بنسبΔ  33.7  الر   الثΎن   -

 % 39ه  اϱ بنسبΔ  70.73  الر   الثΎلث  -

 % 06ه  اϱ بنسبΔ  07.0الر   الرابع   -

2-  ϔ الأةلاف الص   

 Δالأعلاف الصّيينين Δلزراع Δالمبرمج ΕΎحΎالمس ΕغϠب
 ألف ه  مϭزّعΔ كمΎ يϠي: 09حϭالي 

 ألاف ه  6.1:  الدرع العϠيي

 ΔييϠألف ه  7:  الذرى الع 

 :Δالربيعي Δّألف ه   0.1اليص   

3-    ϔ ف  الخرΎل الجϭالبم 

 بϠغΕ المسΎحΕΎ المبذϭرة بقϭليΕΎ جΎفΔ خريييΔ حϭالي
من البرنΎمج مقΎبا إنجΎز  %22أϱ بنسبΔ تقدϡ مقدرة بـ

27.1  ϡسϭألف ه  في نيس اليترة من م
 . ϭتتϭزع هذه المسΎحΕΎ كمΎ يϠي : 7109/7102

 الف ه   73الϭϔل   -

 الف ه   37المصر   الϭϔل -

 آلاف ه  . 2: الجوبΎن -

 آلاف ه  . 3:العمس -

  آلاف  0الحمص -

 ال راةΎت الصنΎة   -5  

 السوجل ال  تي  -

  ϡسϭم ϡالزيتي  7102/7102إتس ϡجϠالس Δلزراع
 بΎنطلات ϭاعد حيث بϠغΕ المسΎحΕΎ النΎϬئيΔ المبذϭرة 

ه  بΎلرغϡ من النقص النسبي لكميΕΎ الأمطΎر  4555
 ΎبϠأثر س Ύبر ممϭأكتϭ سبتمبر ϱرϬخلاا ش ΔϠالمسج

 .  عϰϠ عمϠيΕΎ تحضير الأر  ϭالبذر

 الوϔت السكر   -

 731:   ه  270بϠغΕ المسΎحΕΎ المبذϭرة  
 ΎϬمن Ύلدى  30فلاح ΔجΎب Δلايϭ00ه  ب .Ύفلاح  

  

   ليهية ة م έ ن ت     ل   م    يف ت 
 و ا   έ ف     ل يي    ت   و   ل ة م   έ ح     ل ةيا   ف ت   و   لي  ف ة     ل بيو       

   د ح   έ ف     ليايا م ت   ل      يا       ليي       

 ف  هά   لاةح
 تممل مϭسل ال راةΎت الكبرى 1

 يطΎع ال  تϭن 2

 الأشجΎر المثمرة 2

 يطΎع الخضرϭات 3

 المنتجΎت الح ϭان   4

 . يطΎع الألبΎن1

 :لإنتΎجا* 

 Δمن سن ϱر فييرϬخلاا ش ΏيϠج الحΎالي  7102قدّر إنتϭبا  000حΎن لترا مقϭيϠن لترا خلاا  001مϭيϠم
 .من المϭسϡ المΎضي  نيس اليترة

 :لتجم ر* ا

 Δمن سن ϱر فييرϬخلاا ش Δزج المجمعΎالط ΏيϠالح ΕΎكمي Εالي  7102قدّرϭبا    27حΎن لتر مقϭيϠ20م 
 Δن لترا خلاا سنϭيϠضي7102مΎالم ϡسϭلمΎب ΔرنΎمق Ύرا طيييϭّتط ΔϠمسج ،   

   * المخ ϭن

 ϱر فييرϬخلاا ش ϡالمعق ΏيϠن الحϭنيي  7102سجا مخزΎر جϬبش ΔرنΎمق Ύطييي Ύ71.3)  7102تراجع 
 7102فييرϱ  72مϠيϭن لترا بتΎريخ  70.1مϠيϭن لتر(، حيث تييد عمϠيΔ المتΎبعΔ أن المخزϭن بϠ  حϭالي 

% ليبϠ  مستϭى 01مϠيϭن لترا خلاا نيس اليترة من  المϭسϡ المΎضي مسجلا تراجعΎ بحϭالي  01.2مقΎبا 
  مϠيϭن لتر(. 70معدا السنϭاΕ العΎديΔ بΎلنسبΔ لشϬر فييرϱ )حϭالي 

 .يطΎع الوحϭل الحمراء2  

 إنتΎج الوحϭل الحمراء *

 Δمن سن ϱر فييرϬخلاا ش ΔفيΎالحمراء الص ϡϭّحϠج الΎلإنت Δليϭالأ Εالتقديرا ΕغϠبϮϬϭϴ  اليϭألف 2.01بح 
 ΎϬمن Ύ3.27طن ϭ رΎأبق ϡϭلح Ύ0.00ألف طن ϭ عزΎمϭ ϡΎأغن ϡϭلح Ύأخرى 171ألف طن ϡϭلح Ύطن  

 المΎش   ϭأسعΎرهΎع ض *

نقصΎ في العر  عϰϠ مستϭى جميع أصنΎف الحيϭانΕΎ   7102فييرϱ شϬدΕ أسϭات الدϭاΏ خلاا شϬر 
 ϡΎفي عر  الأغن Ύطييي Ύتراجع Εعرف Ύع كمΎمزيد الارتي ϰر إلΎدفع الأسع Ύر ممΎللأبق ΔليΎع Δشرائي Δحركيϭ

ΏϠالطϭ  العر Ώحس Δر متذبذبΎالأسعϭ . 

 لوحل امجΎج . يطΎع 3

 مجΎج الوحل* 

طن لنيس اليترة من  01012طن مقΎبا  01011حϭالي  7102بϠ  الإنتΎج خلاا شϬر فييرϱ الإنتΎج  -
  . طن 6212حϭالي  7102السنΔ المنقضيϭ .Δمن المنتظر أن يبϠ  إنتΎج شϬر مΎرس 

مخزϭنΕΎ من لحϡ الدجΎج المجمّد بـحϭالي  7102مΎرس  03بΎلتϭازϱ مع الإنتΎج يتϭفر بتΎريخ المخ ϭنΎت  -
0061  ΎϬ90.2طن من ϭ لدى المجمع Ύن ذاتي لدى المذابح0071طنϭأخرى كمخز Ύطن .  

، عند الإنتΎج لϠدجΎج الحي ϭالدجΎج الجΎهز لϠطبخ تبΎعΎ حϭالي 7102بϠ  معدا السّعر، لشϬر فييرϱ الأسعΎر -
7230 ϭ  Ϡك/ϡيϠبـ  0011م ΎعΎتب ΔيϠبا كΎمق  Ϡك/ϡيϠ7936م  ϭ  Ϡك/ϡيϠ0101م  Ϡك/ϡيϠم  

 *ب ض الاستϬلاك 

أسبϭع مقΎبا  67مϠيϭن بيضΔ بحϠقΔ إنتΎج بـ  006.09حϭالي  7102بϠ  الإنتΎج خلاا شϬر فييرϱ :  الإنتΎج-
أسبϭع لنيس اليترة من السنΔ المنقضيϭ .Δمن المنتظر أن يبϠ  إنتΎج  20مϠيϭن بيضΔ بحϠقΔ إنتΎج بـ  091.93

 مϠيϭن بيض009.69Δحϭالي  7102شϬر مΎرس 

 000مϠيϡ/البيضΔ مقΎبا كϠيΔ بـ  003.3عند الإنتΎج حϭالي  7102بϠ  معدّا السّعر،لشϬر فييرϱ :  الأسعΎر-
Δالبيض ϡيϠم  

 71مϠيϭن بيضΔ منΎϬ  37.1، حϭالي 7102مΎرس  03بϠ  مخزϭن بي  استϬلا ، بتΎريخ المخ ϭنΎت  - 
 7102مϠيϭن بيضΔ متبقيΔ من مخزϭن الذϱ تϡ إعداده لمجΎبΔϬ حΎجيΕΎ شϬر رمضΎن 

 *الم ك الرϭمي

طن لنيس اليترة من السنΔ  0116طن مقΎبا  1206حϭالي  7102بϠ  الإنتΎج خلاا شϬر فييرϱ :  الإنتΎج-
   طن 9011حϭالي  7102المنقضيϭ .Δمن المنتظر أن يبϠ  إنتΎج شϬر مΎرس 

طن منΎϬ  233مخزϭنΕΎ من لحϡ الدي  الرϭمي تقدر بـ  7102مΎرس  03تتϭفر بتΎريخ  المخ ϭنΎت  -
20.9 ϭ لدى المجمع Ύن ذاتي لدى المذابح 902.0طنϭكمخز Ύطن  

لاϤا اة   حاو ϝ   اامااΪ لا   ا لاϤاو ا  اا    ا لا ا  حا اة                                                                                                                             
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  لةن هات  لوفم  ـفت

 ة الم ن شوغΎف  :المم ر المسؤϭل

 ϕ م    :التنس  ϭمني             / مل و  بϭأحلال الم 

  لانم ن:    دح έف  لاامت ل   ا   لي   

        01    έلبليفةن  ام س 0118آلان  يا  
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  لخضـــ و ت

1- ΎطΎالبط 

 2512/2512* تممل مϭسل البطΎطΎ الآخر فصو   

 ه . ϵϮϬϬ ه  من برمجΔ بحϭالي ϵϴϳϬ بϠغΕ المسΎحΔ النΎϬئيΔ المنجزة من البطΎطΎ الآخر فصϠيΔ حϭالي

 6011حϭالي  ϮϬϭϴ مΎرس ϭ01بϠ  إلϰ غΎيϮϬϭϳ  Δ انطϠت التقϠيع خلاا المنتصف الثΎني من شϬر نϭفمبر
   %( خلاا نيس اليترة من المϭسϡ اليΎرطϵϳ.ϲه ) 00061%( مقΎبا 61.1ه  )

 ϮϬϭϳ/ϮϬϭϴ* تممل مϭسل البطΎطΎ مΎ يبل البمر   ϭالبمر   لمϭسل 

ه  منϮϰϱϬ  ΎϬه  من برمجΔ جمϠيΔ بـ    ϮϯϰϬبϠغΕ المسΎحΔ المنــجـزة من البطـΎطـΎ البدريΔ حϭالي
ألف طن ϭ انطϠت التقϠيع منذ بدايΔ  07ه  بطΎطΎ مΎ قبا البدريΔ هذا ϭقدر الإنتΎج القبا البدرϱ بـ  ϳϳϬ حϭالي

 ΔيΎغ ϰإل  Ϡبϭ ϱر فييرϬمن ش ΔنيΎالث Δرس  01العشريΎالي  7102مϭبا  701حΎه  خلاا نيس  201ه  مق
 ϡسϭ7102/7109اليترة من م  

 2512/2512*مϭسل البطΎطΎ الϔصو   

 ΔيϠاليص ΎطΎالمنجزة من البط ΔحΎالمس ΕغϠ7102/7102ب  ΔيΎغ ϰرس  01إلΎالي  7102مϭهن   6311ح
 . ه  ϭ01911إنجΎز نΎϬئي بـ  7102/7109ه  خلاا نيس اليترة من مϭسϡ  6091مقΎبا إنجΎز بـ 

 

 الطمΎطل -2 

 2512/2512*تممل مϭسل الطمΎطل الآخر فصو   

 ΕغϠحوال  ب ΓΰجϨϤس حة الϤالϮϭϬϬ    ب وال ϱήال ϩ  م ήة حسب اوفϨ  ل ة ومϤمجة جήهك من بϮϳϬϬ هك
 . 8152م αέ  59% ·لϰ غ ية 59هάا وقΪ بلغت نسΒة الجϨ  حوال  

   *الطمΎطل الϔصو  

ألا  هاك مم باϞ  5829الήΒمجة الϨ  Ϥة حسب اوفή م  ϩ الϱή للطρ Ϥ  ال صل ة الϤعاΓΪ للح وياϞ ب والا  تقدر 
2 هάا وانطلق اήك ΰ الέΰاعة مάϨ العارήية اخيا Γή مان  ا ή 8152/8152أل  هــك ف  مــو    5.21·نج ί بـ 

هاك يا ϝ ن ا   8811هاك مم باϞ  5921حوالا   8152ما αέ  59ف  ϱή وبلغت الϤس حة الϨϤجاΓΰ ·لاϰ غ ياة 
 8152/8152مان ن ح اة أياήبل بلاد عاΪت الارح ر الήΒϤمجاة ب لϨϤ بات لϤو ا   8152/8152ال حΓή من مو ا  

مل اوϥ  احلةل  و اة:  8مل وϥ  احلةل الما ήواϥ:  11مل وϥ  حلةل بέΰϨر:  122مل وϥ  حلة ) ن بϞ:  51.حوال  
  هك 58911مل وϥ  حلة(2 وه  كϤ ة ك ف ة لέΰاعة  529

  

0-ϭلϭراϔال: 
 ΕغϠب ΓΰجϨϤس حة الϤ991ال    Ϩ991هك م  Ϟمم با Ϟ8152/8152هاك فا  مو ا   .29هاك بويياة ن با έΪ2 قا

  8152/8152أل  ρن ف  مو    5229أل  ρن مم بϞ  5929الإنح Ν حسب الή ΆϤار اخول ة ب وال  
 

  المنΎر   -.

 ΕغϠحوال  ب ΓΰجϨϤس حة الϤبـ  8511ال ί نج· Ϟ8152/81522هك ف  مو   8229هك مم ب 
مان ن ح اة أياήب وب لϨظاή  ألا  ρان 89و 81هάا وبخصوص الإنح Ν ف Ϩحظاή أϥ يواوϥ ه ما  واϥ ياحήاون ب ان 

 ϱήف  ا ή اياة  اΪب άاϨلك مΫو Γήبص ة محأي ϥ ك Ν ال عل  للإنح ϝيوΪال ϥاعةل فإέΰال ΰ كήف  ا Ϟال  ص ή للحأي
ححϰ ف Ϥ  يخص المέ Ϩية الπ Β ء والح  اΪيϞ ع تΓ ف  الإنح Ν ي ή   ϝ أكحوبή وااسجϞ فاحΓή وفاΓή ·نح ج ا  ما  
 Ν الإنحا ΓوέΫ Γήال ا ل  فاح αέ ما ή   ن  من Μص  الϨاية من الΪب Ϟيسج ϥأ ήحظϨوج ن  2 وي ήΒϤنوف ή  ب ن أ

έ ه نمص ف  اخ عϨع ήجϨي ϥون أϤي  Ϥم . 

 

   8102/8102 لخض و ت  لش منت - 

مان بήمجاة جϤل اة بـ  8152ما αέ  59·لاϰ غ ياة هاك    1911.بلغت اينج ίار الجϤل ة للخاήπوار الارحوية 
هاك باصϞ  9221مϨ ا : مϨ ا  8152/8152هك  ف  ن   ال احΓή مان مو ا   95511هك مم بϞ ·نج ί بـ  2.11.
/ ϱبع  /5821 حوέ Ϟياة / 8551هك بصέ Ϩناة /2511هك ق Βية / 291.هاك جلέ Ϩ 9.21هاك  ا  ήπهاك يا

 هك معΪنوα  5251وέق ة مϨ   حوال  
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 قطاع  لزن من 

 

  .بمعظϡ الجϮϬϭϳ ΕΎϬ تϡ افتتΎح مϭسϡ جني زيتϭن الزيΕ خلاا النصف الأϭا لشϬر نϭفمبر

ألنف  ϭ721 791يعΎدا بينن مΎ أϱ  زيΕ مϠيϭن طن زيتϭن 0.1 بـ مقدّر  إنتΎج المϭسل الحΎلي   -1
Εن. طن زيϭزيت 

 7102  مننΎرس 09بϠغننΕ نننسبΔ تقنندϡ الجننني عϠننϰ المننستϭى الϭطننني ϭإلننϰ غΎيننΔ    تمققمل الجققني -2
ϭ لازالننΕ العمϠيننΔ 89℅)، الجنننϵϳ Ώϭ ℅:، الننسΎحا ϭϬϬ ℅:، الϭسننط ϵϴ℅:)الننشمΎا ℅ ϵϳحϭالنني

 .ألف طن 60 متϭاصΔϠ خΎصΔ بϭلايΔ صيΎقس

3-ϭل  التح  ΔشنطΎصر النΎعدد المع  ϠبϭϬϯϲ(ϴϵ  ،ΔيديϠمعنصرةتقϵϰ  ،ليΎضنغط عن ϡΎمعنصرة نظن
ϴϱϯ اصاϭضغط مت ϡΎمعصرة نظ (. 

  بين نسب  استخراج ال  ت Εحϭ01ترا ϭ71  ℅ .رΎنضج الثمن Δدرج ϡتقدϭ الصنفϭ ΕΎϬالج Ώحس
 Ε المستخرجΔ جيدة .ϭϭتعتبر نϭعيΔ جا الزي

 ر  اΎاحند بيننلأسعϭنتر الϠح سنعر الϭصنر ينتراΎمنن المع  ϠϬمنستϠل Εر بينع الزينΎى أسعϭمست ϰϠع ϵ 
ϭϭϮباΎر مقΎدين ϲ.ϱ ϭ ϴ.ϱرطΎالي ϡسϭر خلاا المΎدين . 

   التصدير التصم ر ϡسϭفتح م ϡت ϮϬϭϴ/ϮϬϭϳ ϡϭي ϭ فمبرϭن ϮϬϭϳ تنصدير ϡقند تنϭ النيϭحϴϴϮϯϯ 
،مقΎبنا تنصدير 7102مϠيϭن دينΎر ϭذل  إلنϰ غΎينΔ مϭفنϰ شنϬر فيينرϵϬϵϱ طن بعΎئداΕ بϠغΕ حϭالي

مϠيϭن دينΎر خلاا نيس اليترة من المϭسϡ اليΎرط أϱ بزيΎدة ϯϰϵطن بعΎئداΕ في حدϭد  ϯϵϰϰϬكميΔ بـ
Ώ ϭϮϬ% ϭ ΕΎمن حيث الكمي ϭϲϬ% ΕئداΎمن حيث الع   

 نϭت ال  تΎتممل ةمو   فرش المرج ن في غراس  

ϡسنϭن لمϭالزيتن ΕΎمج فرش المرجين في ضيعΎفي برن Δصر المنخرطΎعدد المع  Ϡب ϮϬϭϴ/ϮϬϭϳ 
 ΔيΎغ ϰإل Δرس بدايΎم ϮϬϭϴ اليϭح ،ϮϬϮ  بـ معصرة ϭϯ Δالمبرمن ΕΎقينΎالاتي ΕϠقد شنم ϭ Δلايϭϲϲϯ   

ϭبΎلننسبΔ لتقندϡ الإنجنΎز بϠغنΕ المنسΎحΔ الميرϭشنΔ  .هن ϭϰϰϯϲفلاحϭ Ύ تمΕ المϭافقΔ عϰϠ فرش حϭالي 

ϴϬϬϬ  ΏرΎيقن Ύا منΎاسنتعم ϡقند تنϭ  ه ϯϳϱϬϬϬ ϡϯΔينϠمنن المنرجين فني هنذه العم   ΔينϠلا تنزاا عمϭ
ΔϠاصϭء متΎالإحص  

  لأشهاέ  لةثة ف

 

 التمϭر  

ألف طنن دقنϠنΔ النننϭر  700التمϭر مقسمΔ إلϰ طن من ألف  311قدرΕ الصΎبΔ بحϭالي الإنتΎج   الإنتΎج   
ϭ90 تϠر مطϭألف طن تم 

 ϡسϭقيح لمϠالت ΔيϠعم ΕقϠنر  7106/7102انطϬشن ϰفنϭمن ϰاصنا إلنϭستتن ϭ رسΎر مϬش Δمنذ بداي
  7102افريا 

، حيننث بϠغننΕ 7102أكتϭبننر  02انطϠقننΕ عمϠيننΔ التننصدير لϬننذا المϭسننϡ يننϡϭ  :تمققمل التققصم ر تمققمل التققصم ر 
 ϰالمصدرة إلن ΕΎالكمي ΔينΎرس  11غΎ7102من ،ϱϵϮϴϰ  بناΎطنن فني نينس  19726طنن مق

 Δبقيمϭ ضيΎالم ϡسϭبنا  390.2اليترة من المΎد مق .ϡ311.2  دةΎبزين ϱد أ .ϡ1  منن حينث %
ϭ Δ71الكمي Δمن حيث القيم % 

 :المϭارص  

  طن ألف  309قدرΕ الصΎبΔ بحϭالي الإنتΎج   الإنتΎج   

عϠنϰ إثنر اسنتييΎء كنا  7102جنΎنيي  03انطϠت مϭسϡ تصدير البرتقΎا المΎلطي يϡϭ التصم ر التصم ر  
الاستعداداΕ اللازمΔ بصيΔ مبكرة من قبا الϬيΎكا المϬنيϭ ΔالإداريΔ المتدخϠنΔ فني القطنΎع لإنجنΎح 

 ΔيننΎغ ϰالمننصدرة إلنن ΕΎالكمينن ΕغننϠقنند ب ϭ .ΕΎيϭجميننع المننست ϰننϠع ϡسننϭرس  16المΎ7102منن ،
طن منΎϬ  منن صننف  6111طن في نيس اليترة من المϭسϡ اليΎرط  03111طن مقΎبا  6211
  المΎلطي


